

哈市苏先生反映 百度推广商家

9年参王宣称6.7厘米 收到货个头儿缩水



生活报记者 赵政府

前不久,哈尔滨市道外区居民苏先生的老伴身体欠佳,为了给老伴补身体,他在百度推广的商家花4000元网购了一斤海参。商家自称所售海参是九年参王,但收到的海参多数只有6厘米长,泡发后才10厘米左右。对此,苏先生认为被骗了,收到的货物与商家宣传明显不符。

百度搜索食用海参的作用 被推荐多个海参商家

苏先生告诉记者,他老伴年初以来身体欠佳,于是就在百度上搜索如何能够改善身体状况,其中有的网页推荐吃海参可以滋补身体。于是,他就搜索食用海参的作用,在这个过程中,百度给他推荐了多个网页,有的是视频,有的是图文,其中一个网页上写着“我是周老大,‘浪渔岛海参’品牌创始人,一斤也是源头价格,假一罚十”。

苏先生表示,网页上说,周老大的海参是长海县海参,从照片上看,海参的品相特别好。他就动心了,5月24日通过网页上的电话号,添加了对方的微信。对

方微信名为“浪渔岛海参”,微信对话时自称“海燕”。记者在苏先生与“浪渔岛海参”的聊天记录中看到,对方给苏先生推荐了九年参王,从其发给苏先生的照片中看到,干参个头很大,泡发后的九年参王放在成人手里,海参的一端在手腕处,一端到了中指指尖。

苏先生说,“海燕”自称是长海县人,祖祖辈辈在这里养殖海参,她的爷爷正在挑选海参,在她这里买的海参都是爷爷现挑的。最终,苏先生被“海燕”的真诚打动,订购了一斤4000元的九年参王。出于对商家的信任,苏先生在微信上一次性支付了4000元。

9年参仅6厘米长 商家不给退货让泡发 泡发后长约10厘米

5月26日,苏先生收到了快递来的海参和鲍鱼,看到海参外包装的生产日期,有些诧异,并不是“海燕”承诺的其爷爷现挑的,而是今年3月份生产的。打开包装后,苏先生发现海参并没有宣传的那么大。“我经常吃海参,参龄越长个头越大,营养越高。”苏先生说,他目测了一下,觉得根本不是他要购买的九年参王,这个参不足九年。花了4000元买这么小的参,苏先生觉得不值得,甚至觉得被骗了。他用尺量了一下,多数海参只有6厘米长。

此前,“海燕”多次承诺不满意可退货。于是,苏先生给“海

燕”打了语音电话,“海燕”在电话里态度很好,但拒绝退货,一再要求他泡发,说泡发后就会很大,绝对不会让他失望。同时,“海燕”还承诺,泡发个三头四头试吃一下,如果觉得不好可以退回来,吃了的算她的,可以给全额退货退款。并称,她做了十几年生意,最重要的就是诚信和品质,从来不做一锤子买卖。

于是,苏先生按照说明书泡发了4根海参。可是,海参泡发后,也没有“海燕”承诺的那么大,苏先生用尺量了一下,长度也才10厘米左右。放在手里,一端在食指尖,一端在手掌心。

销售人员“海燕”一度失联 市场监管部门介入后提出解决方案

苏先生把泡发后的海参拍照后发给了“海燕”。“海燕”一再表示,她给苏先生发的货确定是九年参,之所以出现海参短小的情况,主要原因是苏先生泡发操作不当。对此,苏先生予以否认,认为是年头不够。

苏先生认为,他经常吃海参,泡发很有经验,而且是严格按照“海燕”的说明书操作的。除了个头差异外,泡发后海参体内不干净,参筋发黑,和“海燕”发给他的样品照片差别很大。苏先生要求退货,结果“海燕”好几天也不回微信、不接电话。无奈之下,苏先生拨打了大连市场监管部门的电话。

当地市场监管部门介入后,“海燕”提出解决方案:一是可以给苏先生补差价;二是补海参。如果补差价,可以按照七年参的差价补,补给苏先生900元。如果不想要钱,就给补900元钱的海参。如果不想补货,也不想要钱,可以给调换年份高的海参。如果海参不想吃了,剩下的参退回来,钱返回,泡那几头就当试吃了。

“海燕”自称是“浪渔岛海参”品牌创始人的女儿

记者看到,在百度的广告中多次表示渔民周老大是“浪渔岛海参”品牌的创始人。记者通过链接添加销售人员。该销售人员自称“海燕”,是周老大的女儿,家在大连长海县海洋岛。发给苏先生的照片、视频以及文字宣传材料,也相继发给

大连“浪渔岛”公司:将调查处理

在苏先生给记者提供的包装上,印有“浪渔岛”字样。然而记者通过天眼查查询得知,“浪渔岛”这个食品品牌的使用权为大连浪渔岛海产品销售有限公司。该公司的股东、高管中,并没有周姓人员。

记者联系了大连浪渔岛海产品销售有限公司。该公司一位负责人米先生表示,周老大这个人真实存在的,是他们公司的厂长,“海燕”是周老大的女儿。他将安排专人进行调查核实,并给苏先生解决问题。

百度:将进行调查

记者在百度上搜索到了苏先生购买海参的广告链接。记者看到,广告下方显示,该广告的发布单位为宁波简法电子商务有限公司。百度推广售

后客服人员告诉记者,他们在广告发布之前会有专人核实真伪。针对苏先生遇到的情况,百度推广人员将进行调查。

声明·作废

●现有李雪茹(身份证号:23038119890123022)与曲莹宝(身份证号:232301198708294416)于2010年3月22日在虎林市妇幼保健院分娩一女孩,姓名:曲秀瑛,《出生医学证明》编号:J230323674。因家属保管不当将曲秀瑛《出生医学证明》丢失,现申请补办,原《出生医学证明》编号:J230323674,声明作废。

●本人陈默,身份证号:2301021997****1035,不慎将人民警察证丢失,证件编号018040,特此声明作废。

●哈尔滨市道里区王群原味烧烤涮店遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY22301020106336,特此声明作废。

●本人陆春波不慎将落于哈尔滨市香坊区幸福镇曹家村,土地证号:哈集用(2007)字第2887号,权利人:王玉兰,用途:农村宅基地,地号:4-9-3-0360,集体使用土地证丢失,特此声明丢失。

●黑龙江广视客运有限公司,不慎将车牌号为黑AJ7337的营运证丢失,营运证号:230100109000,特此声明作废。

公告·公示

电话 13946092977

公告

根据哈政办规[2018]141号文件精神,本人郑云海现为坐落于哈西民主家园小区B07栋2单元4层02号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积131.35平方米。该房屋原所有人王立臣(赵文)已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁协议号01090214708。本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请办理不动产登记所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同送达哈尔滨市哈西新区不动产登记事务中心道里一分中心。异议书面材料送达地址:哈尔滨市哈西新区房地产开发有限公司,哈西新区阳光街7号,联系电话:0451-51871905。哈尔滨市不动产登记交易事务中心道里一分中心,道里区经纬七道街3号,联系电话:0451-87630943。

寻人启事

由于房子动迁,现急寻失联居住在哈尔滨市香坊区幸福乡曹家村王玉兰,土地证号哈集用(2007)字第2887号,用途:农村宅基地,地号:4-9-3-0360,本人陆春波,请速与我联系,联系电话:18846066177。

公告

取:孟宪辉(身份证号2301021968****2169)由于未能按照原合同于2024年5月20日支付房款2-2-202号房(包物业费)定金(商品买卖合同),故我自愿按前述协议的约定与您解除(认购书),另行出售房产认购的商品房且贵方支付的定金不予退还。请您于本公告见报之日起3日内到我司办理相关退房手续。

哈尔滨华置置业有限公司 2024年6月21日

招聘信息

电话 13946092977

黑龙江盘古胜禾广告有限公司

诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司 专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求: 1.有广告行业销售经验 2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系 3.学习能力强,人品正直 薪资待遇: 4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号 联系人:齐先生 电话:18686832188

生活报申缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180 电话 15004697804

犹如一条巨龙蜿蜒天际

庆安富锦出现“龙吸水”奇观

生活报讯(记者李威兵 赵政府)近日,我省进入雨季,省内各地连续数日持续降雨,降雨伴有雷电大风,部分地区有龙卷现象。6月14日、17日,在绥化市庆安县、富锦市地区,分别出现了“龙吸水”奇观,不仅把气象天气所在地居民们震撼到了,把网友们也都震撼到了。

14日下午,绥化市庆安县出现罕见龙卷现象,从远处看,就像龙吸水入云,场面十分震撼。当地很多好奇居民,都用手机从不同角度记录下了当日的场景。由于人们所处观测位置不同,拍摄下的龙吸水的形状也各不相同,但不管从哪个角度观测,这都是十分罕见的。

17日,富锦市发生龙吸水现象,犹如一条巨龙蜿蜒天际。这一“龙吸水”奇景吸引很多摄影爱好者拍摄。目击者表示,

9时许,富锦在下雨,锦绣大街幸福灌溉处天边突然出现“龙吸水”奇观,像龙把水吸入云层,大约持续了20分钟。

“龙吸水”是什么?简单来说,它是一种水上龙卷风,通常产生于雷雨云团母体中,在极不稳定天气条件,和近地面(海面)存在强烈的风切变的条件下,由雷雨云团的上升气流造成,此气象现象多发生在宽阔的水面上。

尽管“龙吸水”现象令人震撼,观察时务必保持安全距离。靠近观看或拍照很可能会被强风卷入,后果将十分严重。我省近期频繁出现的“龙吸水”现象,既展示了自然界的壮丽奇观,也提醒了我们自然的威力。在欣赏这些美景的同时,更要重视安全,增强对极端天气现象的认知,做好应对准备。



富锦市出现“龙吸水”奇观(姜永平摄)

3人采野菜林中迷失 民警搜寻10余个小时成功救援



图片由警方提供

生活报讯(记者黄迎峰)五常市山河镇的刘某等一行三人上山采野菜迷失方向,民警放炮指引方向,搜寻10余小时,终于将三人成功援救。

6月7日20时30分,省林区公安局山河屯分局凤凰山派出所接到刘某电话求助,称其一行三人在铁山林场辖区山里采野菜迷失方向,请求救援。经过详细询问求助者一行进入山路的大概位置,民警立即赶到求助者所说区域,并在公路旁找到了其停放的车辆。通过现场分析研判,民警一方面以停车点为中心,沿着公路通过

鸣笛警报、燃放鞭炮等方式制造响声,为求助者指引方向;一方面联系铁山林场相关工作人员组建救援队进山搜寻。

根据求助者发送的定位信息,救援队选取最近路线,全速前往救援。但由于山里手机信号微弱且时有时无,山路湿滑艰险,求助者又在救援过程中自行离开既定位置,给救援工作带来极大难度。经过10余个小时的持续工作,6月8日15时许,救援队与求助者一行三人安全汇合,最终于当天22时成功走出山林,到达安全地带。

前5个月哈尔滨出入境部门 受理出入境证件同比增长超两成

生活报讯(记者黄迎峰)从今年1月1日至5月31日,哈尔滨市出入境部门累计受理出入境证件169347证次,同比增长22.37%;为60周岁以上老年人受理出入境证件28296证次,同比增长33.43%。

全市19个公安出入境接待大厅全部设立“护游专窗”,提供办事“绿色通道”,推行“预约办”“延时办”“加急办”

等便利服务,24小时满足游客异地办证和证件补发需求。一季度以来,累计为港澳台的旅游居民加急办理临时出入境证件47件次,节省退改订机票费用近百万元,为外省居民办理出入境证件15631件次,同比增长49.1%。

开通群众办事“高速通道”,回应市民对政务服务优化的新期待。哈尔滨市公安局出入境管理局接连实行国家

移民管理局6项新政策,开展换补发出入境证件“全程网办”,港澳商务签证实行“智能速办”“全国通办”,持港澳商务签证人员在港澳停留期限由7天延长至14天,签发赴澳门1年多次其他类签证,参加“琴澳旅游团”人员可以多次往返琴澳,开通往来港澳通行证“个人旅游”签证服务等工作,有效满足了群众日益增长的线上办事需求。



图片由警方提供

截至目前,出入境管理局已线上办理各类出入境证件140件次,办理的赴港澳“个人旅游”签证日均100件次以上。

非法储存、销售黑气瓶 哈市警方捣毁黑加工点14个

生活报讯(记者史天一)近日,哈尔滨市公安局持续整治非法经营、非法存储、危险作业等涉燃气安全各环节违法犯罪行为。6月7日至今,已累计破获非法经营、非法存储运输危险物品案件20起,抓获犯罪嫌疑人14名,行政处罚17人,捣毁黑加工点14个,收缴黑气瓶545个。

“燃气安全不能有半点马虎!这是对自己负责,也是对他人负责,餐饮场所一定要购买正规产品,不要贪图便宜购买三无黑气,对发现违法犯罪线索要及时举报。”民警在南岗区花园街某餐厅开展检查时,向

餐厅工作人员讲解用气知识,提醒定期检查燃气设备等。

此外,民警加大线索搜集力度,有针对性开展巡逻和检查工作,对涉及液化气配送相关人员及民用仓库、地下室、大棚、废弃工地等场所开展“突击式”检查。6月7日,依兰县公安局通过调查发现,居民谢某、孙某、乔某、刘某等人分别在自家非法设点经营液化气,并将液化气罐分别非法储存在自家院内仓库和大棚中。民警立即对非法经营地点开展工作,将涉案人员当场抓获,并查扣液化气90罐,及时消除了安全隐患。

商家遭遇“百元找零”骗局 民警快速破案

生活报讯(记者李威兵)行骗者先是买小额商品,给卖家100元钞票,并转移其注意力,让卖家返还100元还找零,行骗者得手后快速逃走。6月12日,安达警方就破获一起连续用百元找零手段行骗的案件。

6月12日,安达市公安局兴安派出所接到群众报警,一名男子到超市购买了6元的商品,付款时,该男子拿出100元给店员,店员收下现金准备找零钱时,男子称身上有零钱,便让店员将100元返还,男子递

上一元零钞时,催促店员尽快向其找回95元,店员误以为自己收到100元现金,便向男子找零95元,男子得手后匆匆逃离。

警方通过走访调查后,发现有4家超市,以同样的行骗手段被骗,当日,民警将嫌疑人蔡某抓获。经询问,蔡某利用“百元找零”的方式对多家超市诈骗的违法事实供认不讳。目前,违法嫌疑人蔡某已被依法予以行政拘留,案件正在进一步侦办中。